

Servicii de asistență tehnică din partea dirigintei de șantier aferente realizării investiției „Extinderea unității de primire urgențe și amenajare cale de acces ambulanțe la Spitalul Județean de Urgență „dr. Fogolyán Kristóf’ Sfântu Gheorghe”

I.D.: 51829746

Documente participare:

- Caiet de sarcini-formular-declaratii-UPU lucrari.pdf

Data publicarii	23.11.20	Coduri CPV	71247000-1
Termenul limita pentru depunere:	03.12.20	Pretul estimativ:	65.000,00 RON - 65.000,00 RON

Descriere: În cadrul contractului se vor achiziționa servicii de asistență tehnică, dirigenție de șantier pentru supervizarea următoarelor lucrări: -arhitectură și rezistență -drumuri - instalații electrice - instalații de stins incendiu - instalații curenți slabi - instalații sanitare și fluide medicale - instalații de încălzire - instalații de ventilare mecanică Necesitatea extinderii unității de primire urgențe derivă din faptul că în momentul de față serviciul de primire urgențe se desfășoară în corpul de clădire existent B și în mod temporar în corpul C, pe o suprafață limitată și într-un număr limitat de încăperi. Aceste încăperi (spații funcționale) nu asigură în nici cea mai mică măsură necesitățile unei secții U.P.U. moderne, de asemenea nu sunt asigurate spațiile funcționale prevăzute și necesare potrivit prevederilor Ordinului nr. 1706/2007 privind conducerea și organizarea unităților și compartimentelor de primire a urgențelor. Lucrări de execuție vor cuprinde : amenajare teren + relocare utilități + asigurare utilități + lucrări de construcții și instalații aferente investiției de bază + lucrări de construcții și instalații conexe + furnizare și montare instalații medicale + organizare de șantier. În urma investiției secția UPU se va extinde cu o suprafață totală de 685,38 mp și cu o suprafață utilă de 593 mp, ajungând la finalizarea investiției la o suprafață totală a secției UPU de 1050 mp. Conform modelului de contract din documentația de atribuire a lucrărilor durata de execuție acestora este: 13 luni. Descrierea lucrărilor ce vor fi supervizate și serviciile solicitate sunt descrise mai larg în caietul de sarcini anexat prezentei.
